PRÁCTICAS DE GRADO O MÁSTER DE ACCESO - ALICANTE
CUATRECASAS, GONÇALVES PEREIRA:
Con un equipo compuesto por más de 1000 abogados, CUATRECASAS, GONÇALVES PEREIRA es uno de los despachos jurídicos líderes en la Península Ibérica especializado en las distintas áreas del derecho de empresa, combinando el ejercicio de la abogacía comercial y contenciosa con su práctica de asesoramiento financiero y tributario. 

En CUATRECASAS, GONÇALVES PEREIRA incorporamos profesionales del más alto potencial, valorando la diversidad y apostando por la integración en un entorno internacional y multicultural. 

Ofrecemos, junto con un plan de formación continua, las mayores oportunidades de desarrollo, estimulando al máximo la promoción interna. 

Buscamos personas comprometidas, con talento y espíritu de superación para trabajar rodeados de los mejores profesionales en un excelente entorno de trabajo.
Misión Prácticas:
En tus prácticas en Cuatrecasas, Gonçalves Pereira, te integrarás des del primer día en un equipo de abogados de alto nivel, dentro de una de las áreas de especialización del despacho (Mercantil, Financiero y Tributario, Litigación y Arbitraje o Laboral), dando soporte en todas aquellas tareas o asuntos en los que el equipo esté trabajando.  
Requisitos mínimos: 
· Cursando grado o recién graduado/a en Derecho o con la doble titulación en Derecho y ADE o Economía con notable trayectoria académica. 

· Alto nivel de inglés oral y escrito (mínimo Advanced).

· Perfil internacional en constante evolución y aprendizaje, capaz de trabajar en un entorno flexible, colaborativo, 3.0 y multidisciplinar. 

Período: A determinar según disponibilidad del/la alumno/a.
Horario: A determinar según disponibilidad del/la alumno/a.
Enviar CV y expediente: laura.pibernat@cuatrecasas.com.
